



▲黎燕珊希望花姐行為屬意外

►仁美清敘上下一條心

## 李冰冰捱冷吸金3800萬

憑《風聲》獲封金馬影后的李冰冰，日前再度赴台拍攝廣告。廣告本身雖是風和日麗的背景，但天公並不作美，接近兩三度的氣溫，再加上連續的陰雨，讓人穿上羽絨服都會倍感寒風刺骨。李冰冰卻要一身單薄夏裙化身淑女，逆風騎腳踏車，還要享受陽光，下了鏡頭卻凍得直打哆嗦，手腳冰涼。為了增強血液循環，讓身體更快地熱起來，拍攝空檔，她就取材做起雙槓臂力撐，杆上仰臥起坐也不在話下，敬業程度讓台灣工作人員大豎拇指。

### 開工三日

拍攝現場引來了大批路人圍觀，紛紛驚呼大喊「冰冰」，更有傳她來台3天，就將3800萬元新台幣收入囊中，吸金指數相當厲害。另此次台灣行雖然低調，卻還是引來狗仔偷拍。全程毫無防備的李冰冰拍攝空檔



▲李冰冰吸金力強

## 林敏聰邀甄子丹響頭炮

林敏聰、譚藍及陳綺雯昨日在亞視大總廠，為亞視全新電視遊戲節目《智醒智動四方城》進行試錄。林敏聰表示，自己對打麻雀不是有很深的認識，現在還是學習階段。林敏聰表示，第一集會在二月六日播出，首集會邀請黃百鳴、杜汶澤及甄子丹，林敏聰說：「嘉賓確是請了，希望他們來到就來。」林敏聰指亞視有很大的發揮空間，但不敢說對節目的收視有多少。林敏聰表示，十多年前在亞視曾與曾志偉合作《開心主流



▲林敏聰再為亞視賣力



▲婷婷及阿徐的打扮，證二人抗寒指數極高

## 潘瑋柏千粉絲冒寒撐場

潘瑋柏全新專輯《808》全亞洲發片記者會前晚於北京國際會展中心舉行，近千粉絲不懼嚴寒到場支持。為隆重其事，發布會現場也特別鋪上紅地毯，寓意潘瑋柏新年更紅火，人氣更旺。

### 搞脫光儀式

為配合新專輯的名字《808》，發布會亦定於8點08分正式啓動，現場有舞獅環節，並公布了高達2700多萬次的中國移動無線音樂下載數量。按25:1的標準演算法，相當於110萬張的實體專輯銷量。潘瑋柏新專輯主

# 娛樂 ③

## 黎燕珊不滿 花姐奇招贈與

《仁美清敘慈善童樂日》記者會前晚舉行，宣布兔年年初六於亞洲博覽館舉行的《新春同樂嘉年華@亞博》，屆時將招待弱勢社群及單親家庭小朋友免費入場。不過，在這個慈善活動上，向來多花招的宮雪花「花姐」，就露點贈興。

### 露點稱不知

昨晚仁美清敘主席羅霖、會長黎燕珊及一衆會員包括宮雪花、陳綺明、施綺蓮及袁小曼等齊出席，宮雪花穿上透視裝，悉心打扮到場，但卻被發現胸胸上陣，更不慎走光露點。宮雪花事後解釋是不小心，又指在家中已照了好多次鏡，做足安全措施。前晚是慈善活動，又有小朋友在場，問到她會否怕影響大會氣氛？她表示不懂回答。

### 損大會形象

不過，花姐前晚數度把外套刻意掀起，似是刻意這樣做。對於會長黎燕珊表示宮雪花已對記者解釋是意外，她都希望是意外，但意外不會有第二次，希望她能夠注意。作為會長她會努力保護「仁美清敘」形象，不容許有人破壞本會聲譽與形象。她又會在會章之中，有列明會員代表協會出席活動時，若違反會章及不尊重本會，就會要求退會，下次開會也會討論今次「意外」事件。提到早前與李妮的糾紛，黎燕珊表示對方已退會，其他事已交由律師處理，不方便公開談論對方。

羅霖前晚帶同兒子一齊出席，她指兩個大仔很受女仔歡迎，但大仔抵受得住，不會應約。但二仔有次更想買禮物送給人。另外，袁小曼透露計劃今年與男友結婚，希望能排期11月11日註冊，若結婚就不會再工作，因為老公也不批准。



▲羅霖帶兒子亮相，還逗得阿珊很開心



## 官恩娜日日做運動強身

昨日官恩娜（Ella）、張繼聰與周柏豪出席新運動鞋系列的記者會，三人現場示範籃球、足球及跑步的姿勢。本身有做運動習慣的Ella表示在寒冷天氣中，保持每朝早起身

▼周柏豪（左起）、官恩娜及張繼聰都是運動發燒友



做運動，既能強身健體又可抵抗寒流。喜歡跑步的Ella稱人的身體就像摩打，每天都要保持運動，她笑言如沒出外做運動，在家中會想拿吸塵機吸塵當做運動。問她男友是否也愛做運動，Ella說：「我一直都鼓勵朋友去做運動，自己除了是控煙辦、控醉駕外，最鍾意捉人去做運動。」Ella又稱做運動是最佳的減肥方法，她不用節食只靠做運動已減掉10磅。問她與男友玩那種運動時，她說：「男友喜歡打網球，打波又可以當是拍拖，增加大家相處的時間。」

「橫州工業」籃球隊的成員之周柏豪，表示今天會與來自台灣陳建州的隊伍比賽。張繼聰則愛好籃球和足球，他稱已籌備組成一支新籃球隊與周柏豪抗衡，他笑道：「我會找農夫做隊員，打算用他們來干擾比賽對手，相信對手見到他們都有惻隱之心。其實組籃球隊都是想向年輕人推廣做運動，一班朋友相約打波花費不多，是最佳的娛樂。」



▲阿蘇欣賞雯女單身的快樂

## 阿徐唔恨Eason億過檔

徐濠縈、謝婷婷、楊峯及姚子晴等昨日齊出席FENDI的春夏系列時裝預展，徐濠縈昨日穿上露趾鞋配以春夏裝出席活動，無懼嚴寒天氣。她笑指自己在銅鑼灣市上身披皮草下身卻穿「人字拖」，相當異相。最近陳奕迅（Eason）開出五億過檔價，她表示聽到卻不太開心，她覺得這些也是辛苦錢，受人錢財要有還的，但最重要他開心。她本身沒有過問，相

信都是傳，還是他經理人處理好了。問到她又有家用加嗎？她指自己的店舖好穩定，可以自給自足。不過，現時造人大計要押後，她亦覺得遲些生BB無問題。

婷婷昨日穿上白色中襖出席活動，談到爸爸謝賢愛作白色打扮，她表示以前出席畢業禮，在台上一眼就認得出是白衫的父母，爸爸都是她心目中的焦點人物。



▲潘瑋柏專輯大受歡迎



## 大S自爆努力造人

「大S」徐熙媛昨日出席於北京舉行的品牌活動，成為汪太太的大S，昨日都穿上紅色長裙現身，充滿喜慶氣氛。

### 且戰且看

大S接受訪問時，都難掩幸福之色。她透露與汪小菲的婚禮正在籌備之中，對老公亦讚不絕口。她表示在最困難、最痛苦的時候遇見了他，所以覺得自己好幸福。但問到她在那裡舉行婚禮時，她卻不肯透露細節，相當神秘。雖然還未舉行婚禮，但大S已有生育計劃，她希望今年可以新添一位小成員，目前是且戰且看，計劃趕不上變化，新年所有的計劃將隨着「小成員」的隨時出現而改變。她又謂會積極向妹妹小S學習怎樣當個好媽媽及好媳婦。

大S更鼓勵一衆剩男、剩女，她表示只要有堅定信念，你的另一半就在不遠方，她亦望將幸福帶給每一個人。